

# 南京旅行团老挝遇车祸 已致8人遇难

该团从常州包机出境,旅行社工作人员今天将赴现场协助处理



事故现场



救援队伍

当地时间8月19日下午,一辆载有中国游客的旅游大巴在从老挝万象开往琅勃拉邦的途中发生严重车祸。据央视最新报道,事故目前已经造成8人遇难,多人受伤,还有部分人员失踪。

现代快报记者了解到,在老挝发生严重车祸的旅行团来自江苏金陵商务国际旅行社,从南京出发,由常州飞往老挝,游客共43名,为老年团。他们于8月17日起赴老挝八日游。

现代快报+ZAKER南京记者 胡玉梅 张敏 葛小林 综合央视、新华社

据央视记者从中国驻老挝大使馆了解的消息,发生事故的旅行团来自老挝东南旅行社接待的江苏省游客,一行共46人。

大巴在距离琅勃拉邦40公里处疑似刹车失灵发生车祸。据目击者称,大客车疑似在下坡时刹车失灵冲离道路。据央视最新消息,现场救援人员说,目前已发现8人死亡,多人受伤,部分人员失踪。

使领馆已启动应急机制,拉邦应急组正赶往现场,已派嘎西联络员向当地交警报案并向现场运送水和食品。在事故现场附近的中国水电十四局中老铁路项目经理部等中资公司人员参与救援。

央视记者从前方正在参与救援工作的当地旅行社职员了解到的消息,伤者已经被送往医院,救援工作正在进行中。事故发生地点离琅勃拉邦约1个小时车程。

现代快报记者从南京市文旅局相关负责人处了解到,他们已将相关情况上报南京市委市政府,并联系了旅行社。据介绍,金陵商务国际旅行社工作人员已订好20日一早前往老挝的机票,将到现场协助处理。

现代快报记者电话联系了常州直飞老挝的包机商,相关工作人员表示,他们也听闻了发生在老挝的这起事故,但由于他们包机商只是将机位卖给了旅行社,至于旅行社承接的游客情况,也并不是很清楚。



救治伤员(本版图片据央视)

## 贡津大米,自然耕种,口感爽滑好味道



特惠价:59元/袋  
(2.5千克/袋)

贡津大米的种植基地位于南京市六合区东部,东与仪征青山镇接壤,北与金牛湖街道毗邻,距离区中心约10公里,距北部金牛湖风景区16公里,距南京主城区约30公里。

境内田地、河塘、湿地、林地皆具,植被丰富多样,东部的山林湖泊更是维护了区域良好的生态环境。种植基地水质优良,周边无工业项目,环境无污染,植被资源较为丰富,形成了得天独厚的生态环境,为优质大米的生产提供了天然的条件与保障。

在耕作上采用轮作休耕,一年只在夏季种植一季,种植过程中采用测土配方精准施肥,并采用先进的生物防治手段实现病虫害防治。

贡津大米采用先进的稻米烘干技术、稻米碾米技术、稻米抛光技术和稻米色选技术。为了保证水稻干燥品质,采用较低的热风温度干燥速度。贡津大米颗粒晶莹玉润,香味馥郁,软糯甘甜。吃起来富有弹性,不粘牙。现在拨打96060即可订购,南京地区包邮到家。



特惠:128元/200克×10

### 即食海蜇头,品味大海的味道

海蜇其实是一种可食用水母。海蜇头是海蜇的触须部分,块头大,肉质厚实,口感较好。老醋海蜇头、凉拌海蜇头,光听名字就让人垂涎欲滴。用筷子夹起一片滑溜溜的海蜇头放进嘴里,清凉爽口!

海蜇营养丰富,富含多种维生素、胶原蛋白。出海的渔民将海蜇打捞上来,精心挑选出优质的海蜇头,再经过多次清洗去沙,做成即食海蜇头。做好的即食海蜇头呈现自然的黄色,晶莹剔透,口感鲜嫩,肥厚有嚼劲。开袋即可享用,方便快捷,细细咀嚼就能品味到它的新鲜口感和滑嫩,香醇美味。

### 塔克拉玛干沙漠冬枣



特惠:158元/箱(4斤/箱)

新疆的冬枣,源自塔克拉玛干沙漠边缘一库勒,周边没有任何工业污染。枣树生长在富含有机质的碱性沙质土壤中,享受天山雪水灌溉,这些枣树上的果子里,藏着满满的矿物质。

果农们精挑细选出个头大而饱满完好的果子,从枝头到餐桌,保证让大家吃到的都是原始纯粹的口感。

### 海南椰奶清补凉



特惠:98元/320g×12罐

北宋著名文学家苏轼在流放海南期间,品尝过海南人民制作的椰奶清补凉之后,称赞道“椰树之上采琼浆,捧来一碗白玉香”。

现在特供优品让您以足不出户就能品尝到这道海南小吃。选用海南鲜榨椰奶,加入精选麦仁、红豆、玉米、西米、新鲜猪肉等,清凉爽口,祛暑解热,放冰箱冰镇后饮用口感超级棒。建议冰镇后淋上水果丁,或者加入冰淇淋球,是在家就能做的一款高颜值低热量的清凉甜品。

### 松茸牦牛肉酱,营养又美味



特惠价:48元/瓶(280克)

牦牛是中国高原上的畜种,多数生活在无污染、生态环境洁净的高寒地带。牦牛肉蛋白质含量高,脂肪含量低,矿物质元素含量丰富,氨基酸结构比例与人体更接近。

此款产品精选好香料为基础,配合天然无污染的雪域牦牛肉,确保食材的新鲜干净。搭配上松茸,鲜香可口,回味无穷。一吃法百搭。

### 新疆西州蜜瓜,脆爽甜蜜又多汁



特惠价:98元/2个  
(2个的重量约为7-8斤)

作为甜瓜的升级版,它的特点就是甜得纯粹。随便一测糖度都在15%以上,就连挨着瓜皮的部分啃起来都甜丝丝的。但又不会像砂糖那样过于甜腻,加上脆中带着微沙的口感,让人回味无穷!

现在拨打96060即可订购。

### 精品野生菌,煲汤清热又美味



特惠价:42元/100克

原料精选羊肚菌、北风菌、雪茸、竹荪、鸡油菌、虫草花、姬松茸、枸杞搭配组合而成。菌菇类食材中含有丰富的可溶性膳食纤维和维生素、微量元素等,每周吃1-2次菌菇类食材能够更好地帮助人们养生。

菌菇汤营养又美味,进补的同时又能清热,吃一口,满足大自然丰富与曼妙的滋味。

### 崔字牌香油麻汁



特惠:99元/箱

“崔字牌”小磨香油有着悠久的历史,是小磨香油中的中华老字号之一。

“崔字牌”小磨香油是选用优质芝麻为原料,采用传统的小石磨工艺生产,无机榨工序,无高压工序,无真空工序,最大限度地保留了小磨香油的自然工艺风味和营养价值,产品不添加任何化学添加剂。

小石磨工艺磨出来的香油,色泽棕红,晶莹剔透,口感爽滑,香气四溢,余香持久。

地址:洪武北路55号置地广场现代快报社1812室,订购热线:025-96060(江苏省内免费送货)